
【参考資料⑤】施策・事務事業評価結果一覧

No
R５

施策名称

地域防災力の向上 ◎ ● ●

調布市避難行動要支援者
避難支援プランの推進

◎ ● ●

防災備蓄品の配備及び利
活用

◎ ● ● ● ●

災害情報システム等の効
果的な活用

○ ● ●

緊急輸送道路沿道建築物
耐震化促進事業

○ ● ●

下水道施設における浸
水・地震対策の推進

◎ ●

消防水利の整備・維持管
理

○ ● ●

消防団の災害対応能力の
向上

○ ● ●

地域での防犯活動の支援 ○ ● ● ●

犯罪抑止対策の推進 ○ ● ●

消費啓発・相談事業
（旧：消費者啓発事業）

○ ● ●

消費啓発・相談事業
（旧：消費者相談事業）

◎ ● ●

ひとり親家庭等への支援 ◎ ● ●

出産・子育て応援事業 ◎ ● ●

子どもの医療費助成 ○ ●

児童虐待防止センター事
業の推進

◎ ● ●

保育サービスの充実 ○ ● ●

学童クラブ施設の整備 ◎ ● ●

ICT環境の整備・活用と情
報教育の推進

○ ●

児童・生徒の体力向上へ
の支援

○ ● ●

特別支援教育の推進 ○ ● ●

不登校児童・生徒への支
援

○ ● ●

学校における「学び」に
困難を抱える子どもたち
への支援

○ ● ●

コミュニティ・スクール
の導入と地域学校協働本
部との一体的推進

◎ ● ●

命の教育活動の推進 ○ ● ●

小・中学校施設の整備 ◎ ● ●

S：実施した取組において顕著な成果が得られた。
　（顕著な取組成果が得られた。計画以上に目標を達成した）
A：実施した取組において予定した成果が得られた。
　（予定した取組成果が得られた。計画どおりに目標を達成した）
B：実施した取組において一定程度の成果が得られた。
　（一定程度の取組成果が得られた。概ね計画どおりに目標を達成した）
C：実施した取組において予定した成果が得られなかった。
　（予定した取組成果が得られなかった。目標達成にはやや至らなかった）
D：実施した取組において成果が得られなかった。
　（取組成果が得られなかった。目標達成までには至らなかった）

※括弧内については，令和元年度の評価基準
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6A A A

822

A

02

防犯対策・消費者安全対策の推進
（上段：防犯対策の推進，下段：消費生活の安定と向上）

※前期基本計画から括弧内の後期基本計画の施策を統合

施策評価結果 事務事業評価結果

事務
事業
数

令和４年度振返り評価の対象は，３０施策，１０７事務事業となっています。
●施策評価結果：各施策の評価結果に関する各年度及び４年間全体の評価結果一覧です。
●事務事業評価結果：「事務事業数」は，各施策に体系付けた事務事業数，「評価対象事業」における「事業数」は，令和４年度の振返り評価を行った事務事業数です。
　　　　　　　　　　「Ｒ４実績評価」は，各事務事業の評価結果「◎」，「○」，「△」です。
　　　　　　　　　　「前年度の取組実績・今後の取組の方向」は，取組計画に対する進捗状況及び今後における見直しの方向です。

R４取組実績

前年度の取組実績・今後の取組の方向

今後の方向

事業数

Ｒ５
事業名称

※括弧内は後期基本計画の
基本計画事業名

学校教育の充実

01 災害に強いまちづくり A

A

04

48

03 子ども・子育て家庭の支援 A 74

（※１）事務事業評価の実績評価
◎：十分な成果を得られた。
○：概ね成果を得られた。

△：期待した成果を得られなかった。
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No
R５

施策名称

放課後子供教室事業の実
施

◎ ● ●

子ども・若者への支援 ◎ ● ●

地域福祉コーディネー
ターを中心とする包括的
な支援体制の構築

◎ ● ●

福祉人材育成事業の推進 ○ ● ●

地域包括支援センターの
充実

◎ ● ●

認知症対策の充実 ◎ ● ●

見守りネットワークの推
進

◎ ● ●

介護予防・日常生活支援
総合事業の展開

○ ● ●

高齢者の保健事業と介護
予防の一体的実施

◎ ●

地域密着型サービスの整
備

○ ● ●

特別養護老人ホーム等の
整備

◎ ● ●

障害児・者医療的ケア体
制支援事業

◎ ● ●

発達障害児支援事業 ◎ ● ●

障害者の就労支援 ○ ● ●

余暇活動支援の充実 ○ ● ●

障害者グループホームの
整備

○ ● ●

重度障害者施設の整備 ○ ● ● ●

生活困窮者自立支援事業 ◎ ● ●

自立支援事業の充実 ◎ ● ●

10 雇用・就労の支援 A A A B A 7 1 雇用・就労の支援 ○ ● ●

歯と口腔の健康づくり ○ ●

総合的ながん対策の推進 ◎ ● ● ●

国保ヘルスアップ事業の
推進

◎ ● ●

学習活動及びまちづくり
への参加の促進

○ ● ● ● ●

市民の読書・調査活動へ
の支援

○ ● ●

スポーツ施設の整備 ◎ ● ● ●

調布市スポーツ協会事業
の支援

◎ ● ●

東京2020大会等のレガ
シーの継承・発展

◎ ● ●

ＦＣ東京等様々な主体と
連携したスポーツ振興等
の推進

◎ ● ●

地区協議会の設立と支援 ○ ● ●

ふれあいの家の整備 ○ ● ● ● ●

市民活動支援センターの
運営

○ ● ●

15 205 青少年の健全育成 A A A

４年間
の総括
評価

＜参考＞
R元年度

＜参考＞
R２年度

＜参考＞
R３年度

R４年度

各年度の評価

S：実施した取組において顕著な成果が得られた。
　（顕著な取組成果が得られた。計画以上に目標を達成した）
A：実施した取組において予定した成果が得られた。
　（予定した取組成果が得られた。計画どおりに目標を達成した）
B：実施した取組において一定程度の成果が得られた。
　（一定程度の取組成果が得られた。概ね計画どおりに目標を達成した）
C：実施した取組において予定した成果が得られなかった。
　（予定した取組成果が得られなかった。目標達成にはやや至らなかった）
D：実施した取組において成果が得られなかった。
　（取組成果が得られなかった。目標達成までには至らなかった）

※括弧内については，令和元年度の評価基準
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現状
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評価対象事業

3

3

事業数
Ｒ５

事業名称
※括弧内は後期基本計画の事業名称

13 市民スポーツの振興

生涯学習のまちづくり

BA S

26 2

施策評価結果

A

6

06 A

A

生涯を通した健康づくり11

B

43A障害者福祉の充実08

共に支え合う地域福祉の推進

高齢者福祉の充実07

事務
事業
数

51

A

39

A

14 4

9 セーフティネットによる生活支援 A 7 2

30 212

地域コミュニティの醸成14

（※１）事務事業評価の実績評価
◎：十分な成果を得られた。

○：概ね成果を得られた。
△：期待した成果を得られなかった。
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No
R５

施策名称

15 人権の尊重・男女共同参画社会の形成 A A A B B 8 1
男女共同参画啓発・相談
事業の実施

○ ● ●

平和祈念事業の実施 ◎ ● ● ●

国際交流の推進 ◎ ● ● ●

地域経済活性化の推進
（旧：商店街活性化の推進）

◎ ● ●

地域経済活性化の推進
（旧：調布市商工会事業の支援）

◎ ● ●

中小企業・小規模事業者
の支援

◎ ● ●

産業労働支援センターに
よる創業の支援

○ ● ●

農業経営の支援 ◎ ● ●

多様な農業体験の場づく
り

◎ ● ●

都市農地の保全・活用 ◎ ● ●

調布市観光協会事業の促
進

◎ ● ●

「映画のまち調布」の推
進

◎ ● ●

「水木マンガの生まれた
街 調布」の推進

◎ ●

文化芸術事業の実施 ◎ ● ● ● ●

文化芸術施設の維持保
全・改修

◎ ● ● ●

国史跡下布田遺跡整備事
業の推進

○ ● ●

郷土の歴史・文化を核と
した博物館事業の推進

◎ ● ●

武者小路実篤を核とした
特色ある事業の展開

◎ ● ●

都市計画マスタープラン
の運用

◎ ● ●

景観計画・景観条例の運
用

○ ● ●

公共サイン計画の検討・
運用

○ ● ●

調布駅前広場の整備 ○ ● ●

鉄道敷地の整備 ○ ● ●

面的整備手法を活用した
まちづくりの促進

○ ● ●

中心市街地における区画
道路等の整備

○ ● ●

地区計画制度を活用した
街づくり

○ ● ●

交通環境の改善による駅
周辺のまちづくり

○ ● ●

深大寺地区におけるまち
づくりの推進

○ ● ● ●

各年度の評価

４年間
の総括
評価

＜参考＞
R元年度

＜参考＞
R２年度

＜参考＞
R３年度

R４年度

A A A A

S：実施した取組において顕著な成果が得られた。
　（顕著な取組成果が得られた。計画以上に目標を達成した）
A：実施した取組において予定した成果が得られた。
　（予定した取組成果が得られた。計画どおりに目標を達成した）
B：実施した取組において一定程度の成果が得られた。
　（一定程度の取組成果が得られた。概ね計画どおりに目標を達成した）
C：実施した取組において予定した成果が得られなかった。
　（予定した取組成果が得られなかった。目標達成にはやや至らなかった）
D：実施した取組において成果が得られなかった。
　（取組成果が得られなかった。目標達成までには至らなかった）

※括弧内については，令和元年度の評価基準
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前年度の取組実績・今後の取組の方向

事業数
Ｒ５

事業名称
※括弧内は後期基本計画の事業名称

評価対象事業

4

事務
事業
数

7

2

R４
実績
評価

(※１)

文化芸術の振興

施策評価結果 事務事業評価結果

平和施策・国際交流の推進16 A 4 2

22

地域ゆかりの文化の保存と継承

活力ある産業の推進17

A

20

都市農業の推進18

19 魅力ある観光の振興

A

A 5

5

21

319A良好な市街地の形成

317A

A A A

77A地域特性を生かした都市空間の形成23 A

（※１）事務事業評価の実績評価

◎：十分な成果を得られた。
○：概ね成果を得られた。
△：期待した成果を得られなかった。
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No
R５

施策名称

住宅の耐震化の促進 ○ ● ● ●

良好な居住環境の形成・
支援

○ ● ●

空き家等対策の推進 ◎ ● ● ● ●

道路網計画に基づく計画
的な道路ネットワークの
形成

○ ● ●

東部地区における交通環
境の改善

○ ●

交通環境の改善による沿
線街づくりの推進

○ ●

人と環境にやさしい道路
の整備

○ ● ●

道路施設等の総合的な管
理の推進

○ ● ●

橋りょうの計画的な維
持・補修

○ ● ●

地籍整備事業の推進 △ ● ●

交通計画等の検討 ◎ ● ●

自転車等利用環境の整備 ◎ ● ●

地球温暖化対策の推進 ○ ● ● ●

環境学習・環境保全活動
の推進

◎ ● ●

公園・緑地，崖線樹林地
の保全

◎ ● ●

公園・緑地等の整備 ○ ● ●

深大寺・佐須地域の里
山，水辺環境の保全・活
用

◎ ● ●

ごみの減量と資源化 ○ ● ●

ごみの適正排出・適正処
理の推進

○ ● ●

都市美化の促進と路上喫
煙対策の推進

◎ ● ● ●

下水道施設の老朽化・劣
化対策の推進

◎ ● ●

20

1

17

9

17

2

53

Ｓ：0
Ａ：25
Ｂ：5
Ｃ：0
Ｄ：0

Ｓ：1
Ａ：23
Ｂ：6
Ｃ：0
Ｄ：0

703 107
◎：53
○：53
△：1

84 1 12 63 37 10 6 14

44

63

78.5 0.9 11.2 58.9 34.6 9.3 5.6 13.1

　行革プラン【方針３】効率的な組織体制の整備

　行革プラン【方針４】人材の確保・育成

30 快適な生活環境づくり A A A A A 22

４年間
の総括
評価

＜参考＞
R元年度

＜参考＞
R２年度

＜参考＞
R３年度

R４年度

S A A

A A A B

A

A

S：実施した取組において顕著な成果が得られた。
　（顕著な取組成果が得られた。計画以上に目標を達成した）
A：実施した取組において予定した成果が得られた。
　（予定した取組成果が得られた。計画どおりに目標を達成した）
B：実施した取組において一定程度の成果が得られた。
　（一定程度の取組成果が得られた。概ね計画どおりに目標を達成した）
C：実施した取組において予定した成果が得られなかった。
　（予定した取組成果が得られなかった。目標達成にはやや至らなかった）
D：実施した取組において成果が得られなかった。
　（取組成果が得られなかった。目標達成までには至らなかった）

※括弧内については，令和元年度の評価基準

A A A

A A A

A A A A

A A A

A

A

各年度の評価

2

割合（％）
令和４年度振返り評価を行った

１０７事業に占める割合

R４取組実績

事業数
Ｒ５

事業名称
※括弧内は後期基本計画の事業名称

計画
どお
り

　行革プラン【方針５】計画行政の推進

効率
性

改善

R４
実績
評価

(※１)

前年度の取組実績・今後の取組の方向

計画
前倒
し

有効
性

改善

今後の方向

現状
継続

参加
と

協働
改善

計画
遅れ

財政
面

改善

　行革プラン【方針１】共創のまちづくりの実践

　行革プラン【方針２】行政のデジタル化推進

評価対象事業

施策評価結果 事務事業評価結果

24

事務
事業
数

16良好な住環境づくり B 3

12

27快適な公共交通環境の整備26

A

B

25 利便性の高い交通体系の確立 7

25A
脱炭素社会へ向けた地球温暖化対策と環境保全
の推進

27

28 水と緑による快適空間づくり A 5 3

「今後の方向」が「現状継続」以外の事業数

「今後の方向」が「現状継続」の事業数

223Bごみの減量と適正処理29

　行革プラン【方針６】公共資産の有効活用・最適化（ファシリティマネジメント）

　個別事業

　計

（※１）事務事業評価の実績評価
◎：十分な成果を得られた。

○：概ね成果を得られた。
△：期待した成果を得られなかった。
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